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A Logody-utcai elzárt járda egy része leomlott.
Ú jabb m unkák a várh egyi talajcsü s2am lás

m egállítására .
([■'elveieleink a Képes Pesti Hírlapban.)

Nagy dübörgés nyugtalanította kedden éjszaka 
a Logody-utca 53. számú ház kornyékének lakóit. A 
Várhegynek ezen a részén a talaj már két hónapja 
csúszik és a napok óla tartó esőzés annyira átáztatta 
a csúszós talajt, hogy egészen meglazította. Kedden 
még csak újabb repedések, hasadékok mutatkoz­
tak a veszélyeztetett házsor előtt, éjjel azon­
ban a járda körülbelül húsz méter hosszúságban 
meghasadt, a Logody- és az Altüa-utcai telek közt 
levő keritésfal leomlott és a járdának egy része a 
leomlott támfallal együtt belezuhant a mélyen fekvő 
A ttüautca  77—7,9. számú ház kertjébe.

A rendűrőrszemek a dübörgés irányába siettek 
és csakhamar kiderült, hogy a Logody-utcánál a ko- 
csiforgaiom elől már korábban elzárt részén omlott 
le a járda egy része. A rendőrőrszemek azonnal je­
lentették a veszedelmes földomlást az I. kerületi ka­
pitányságnak. Az illetékes rendőrtisztviselő és a köz­
ben értesített Kazinczy Gábor műszaki főtanácsos 
intézkedésére korlátokkal elzárták a gyalogforgalom 
elől is az utcának ezt. a részét.

8 Szerdán reggel Kocziás János rendőrfelügyelő 
Kazinczy műszaki főtanácsossal helyszíni szemlét 
tartott a veszélybe jutott terepen és megszemlélte a 
földomlás színhelyét. A főtanácsos megállapította, 
hogy a nagy esőzés teljesen át áztatta a csúszandó ta­
tait és ez okozta a járdaomlást. A gázművek műszaki 
munkásai leszerelték itt az utcai gázlámpát, amely 
a leomlott útrész szélén állott.

A főváros munkásai mérnökök vezetésével 
tovább folytatják a munkákat, hogy megállítsák a 
földcsuszamlást és elhárítsák az életveszélyt. A Lo­
gody-utca alá húzódó pincékből már kihordták a tör­
melékeket és hozzákezdtek a betonnal való kitölté­
sükhöz. A Logody-utca 63. számú háromemeletes ház 
emeletein tovább folytatják a falak aláducoiását, 
azonban kétséges, hogy ez a megtámasztási munka 
megmenti-e a házat. A Lovasait 26. számú ház előtt 
az utóbbi négy nap alatt 34 centiméterrel süllyedt az 
úttest. A Logody-utcában a még meglevő támfala­
kat igyekeznek megtámasztani, továbbá a talajba 
lyukakat fúrnak, amelyekbe cementet préselnek. Az 
úgynevezett altalajt akarják ezzel megkötni. Az
J. kerületi rendőrség a Logody utcának veszélybe ke­
rült részét elzárta a gyalogforgalom elől és elrendel­
ték a veszélyeztetett házak lakóinak kilakoltatását.

A talajcsuszamlás és a járdaomlás nagy izgal­
mat keltett a környéki lakók körében és a közeli 
házak tulajdonosai meg lakói nyugtalanul érdeklőd­
nek á hatóságoknál, mert attól rettegnek, hogy a 
most még szilárdan álló házak is veszélybe kerül­
hetnek.

A főváros illetékes helyén úgy vélekednek, 
hogy az éjszakai földomlás, lokális jelentőségű  ,e.y 
nincs összefüggésben az általános földcsuszamlással. 
A talaj teljesen átázott. Az ilyen folytonos esőzés 
ugyanis sokkal veszedelmesebb, mint a nagy felhő- 
szakadás, mert meglazítja a talajt. A főváros mindent 
elkövet nagyobb baj elhárítása érdekében. A munká­
sok éjjel-nappal állandóan dolgoznak.

A Lovas ut 26. számú ház helyzete annyira ve­
szedelmessé vált, hogy lakói szerdán délután egy és 
öt óra közölt kiköltöztek. Bornemisza Géza iparügyi 
:miniszter, aki tudvalevőén ebben a házban lakolt, 
szerdán délután szintén elszállitiatta bútorait és a 
Naphegy-utca 21. számú házba költözött. A ház tulaj­
donosa is elköltözött innen és a veszedelmes álla­
potban levő ház lezárt kapuját őrző rendőr az este 
11 órakor hazatérő házfelügyelőt már nem engedte 
he az épületbe. Közölte vele, hogy a házban való tar­
tózkodás életveszélyes és igy az éjszakát nem tölt­
heti ott, minthogy már a lakókat is kilakoltatták.

A csuszamló talajnak ezen a részén megreped­
lek a gáz- és vízvezetéki csövek is és a Logody-utcá- 
nak veszélybe került, területén távolabb fekvő Lo­
gody-utca 47. számú ház előkertjének támfala is 
megérezte magát a hegycsuszamlúst. A falon ugyanis 
Szerdán délután repedés mutatkozott.

A veszélybe került várhegyi terület rendőrőrszo­
bájának jelentése szerint szerdán éjszaka egy óráig 
a kirendelt őrszemeli újabb süllyedést, omlást; vagy 
egyéb bajt nem tapasztaltak.


